

ПЕКИНГ - Број смртних случајева од новог коронавируса у Кини нагло се повећао за 254, али је нагло порастао и број заражених - за 15.152, саопштила је данас национална здравствена комисија након што су здравствене службе почеле да користе нове методе дијагностиковања болести.

То је рекордан број забележених смртних случајева и заражених у једном дану, преноси Ројтерс, додајући да је укупан број људи који су умрли од последица коронавируса у Кини сада повећан на 1.367, а број заражених на 59.805.



Здравствени званичници у тој провинцији, жаришту коронавируса, објавили су да од данас у биланс укључују и људе којима је болест дијагностикована новим методама.

Провинцијска здравствена комисија је прошле недеље најавила да ће почети да признаје

резултате компјутеризоване томографије, радиолошког метода снимања пацијента, као потврду инфекције, што омогућава болницама да брже изолују пацијенте.

Провинција Хубеи раније је признавала само резултате теста рибонуклеинске киселине, који показује присуство вируса, али је потребно извесно време да се добију резултати.

Коришћење скенера може брзо да покаже инфекције плућа, па ће пацијенти моћи да започну лечење на време и да се на тај начин повећа и могућност да буду излечени.

Због коронавируса школе затворене до 16. марта

У Хонгконгу ће школе бити затворене до 16. марта, како би се спречило ширење коронавируса у граду, где је потврђено 50 случајева налик грипу.

Градски секретар за образовање Келвин Јеунг је изјавио да се ученици основних и средњих школа са продуженог распуста неће вратити у клупе до најраније половне марта, преноси Ројтерс.

Одлука је донета на савет здравствених стручњака.

АП подсећа да су ученици требало да се врате у школе 17. фебруара, али је онда распуст продужен до 2. марта.

У Хонгконгу је једна особа преминула од последица коронавируса.

Сменени званичници Комунистичке партије у Хубеију и Вухану

Кинеска Комунистичка партија сменила је своје највише званичнике за провинцију Хубеи и њен главни град Вухан, епицентар епидемије коронавируса, јавила је данас кинеска званична новинска агенција Синхуа.

У извештају се наводи да је место генералног секретара Комитета партије за Хубеи преузео градоначелник Шангаја Јинг Јонг, док ће на то место у Вухану доћи Ванг Жонглин, преноси АП.

То су нова у низу отпуштања високих званичника, након што су раније ове недеље смењена два званичника локалне здравствене комисије.

Државни медији у Кони наводе да се због грешака у поступању током епидемије новог вируса очекује да велики број функционера буде избачен из Комунистичке партије, након бројних критика у јавности на рачун локалних званичника.